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Bevezető 

A 2007/2008-as tanév tavaszi félévében már mind a ketten eltöltöttünk egy-egy 

Erasmusos tanulmányi félévet Esslingenben.  

http://erasmus.bmf.hu/hallgato/kinti/nemetorszag/esslingen_elso_giczi.pdf 

A linkre kattintva elolvashatod az akkori beszámolót. Az előzőleg összegyűjtött információk 

továbbra is érvényesek, a kiutazás lehetőségei azonban bővültek.  

 

Kiutazás 

A 2008/2009-es menetrendi évadban újra közvetlen vonatot indít a MÁV erre a vidékre. 

Menetrend, árak és bővebb információ a járattal kapcsolatban:  

http://www.mav-start.hu/utazas/nemet_frankfurt.php 

A hétköznap és hétvégén egyaránt közlekedő vonatra már 39 €-ért váltható jegy. Ez az 

ülőkocsiba szól, ahol egy átlagos napon utazva, bőven jut hely neked és a csomagjaidnak is.  

 

Gyakorlati hely kiválasztása 

Érdemes az interneten felkeresni a környék nagyobb cégeinek az oldalait, és 

összegyűjteni, hogy hol milyen gyakornokot keresnek. Fontos dolog, hogy időben el kell 

kezdeni gyakorlati helyet keresni! Az átfutási idő a pályázat beérkezésétől számítva több hétig 

is eltarthat.  

Ha az iskola rendez állásbörzét (az FHTE félévente rendez), oda mindenképpen érdemes 

ellátogatni és információkat gyűjteni az egyes cégekről.  

Az állásbörzén nem feltétlenül kell az összes céget elárasztani a német és az angol nyelvű 

önéletrajzzal. Nekünk az vált be, hogy a számunkra szimpatikus és szakmailag megfelelő 

cégek standjainál egy kis beszélgetés, majd az elérhetőségek beszerzése.  

Az internetes keresés és az állásbörze kínálatából érdemes 4-5 céget kiválasztani és a 

pályázatot elküldeni nekik e-mailben (ez a legtöbb esetben német nyelvű önéletrajzból, 

motivációs levélből és az iskolai eredményekből, a transcript of recordsból áll).  



Bármilyen meglepő, de mindenhonnan válaszolnak. Akár több helyről is pozitívan. A 

cégektől nem kell félni, a külföldi gyakornokoknak is van esélyük bekerülni. 

Több pozitív válasz esetén érdemes elmenni az összes kínálkozó állásinterjúra. Még akkor 

is, ha már van egy majdnem biztos helyed. Tapasztalatszerzésnek kiváló és amennyiben a cég 

alkalmazna, pár nap elteltével még mindig elegendő dönteni. Így az álláslehetőségek közül 

valóban azt tudod választani, ami számodra a legmegfelelőbb. Nem minden esetben jelent 

egyet a legjobban fizető cég a számunkra optimálissal. 

 

A szakmai gyakorlatról általánosságban 

 

Az eltelt gyakorlat munkájának pontos ismertetésébe nem érdemes belemerülni, mert 

ez mindenkinek más és más lesz. A szakmai gyakorlat kiváló lehetőséget ad a szakmai német 

nyelv anyanyelvi környezetben való gyakorlására, elsajátítására. 

Németországban a szakképzés és a felsőoktatás területén is szoros az együttműködés 

az iskolák és a cégek között. Magyarországról ez sajnos kevésbé mondható el. 

A kinti diákok az ipar számára aktuálisabb tudással rendelkeznek, hiszen a cégektől 

megkapnak minden olyan támogatást, ami ehhez szükséges. Tervezési feladataikban a 

legújabb technikai megoldásokat alkalmazhatják. Érdekességként említjük a tavalyi, 

tanulmányi félévünk alatt is aktuális projektet, az esslingeni főiskola diákjai által épített 

Formula autót. http://www.rennstall-esslingen.de/ 

Céges kirándulás, üzemlátogatás és szakmai vásár is a gyakorlat részét képezték a 

félév során. Ezek kiváló alkalmak voltak arra, hogy betekintést nyerjünk a régió iparába és 

egy-egy céget közelebbről is megismerjünk. 

Összefoglalva, a gyakorlat kitűnő lehetőség a nyelvi és a szakmai fejlődésre, és a 

nemzetközi kapcsolatok építésére is. 

 

Bevételek és kiadások 

 

Cégtől függően 500-800 €-ra lehet számítani havonta (az ösztöndíjjal együtt ez már 

fedezi a költségeidet), ami a töredéke egy itteni mérnöki fizetésnek. Egy átlagos albérletben 

vagy lakóotthonban bérelt szoba 200-250 €-ba kerül. Az utazás, étkezés árait az előző 

beszámolóban ismertettük. 



Végszó  

A cégek szívesen alkalmaznak gyakornokot. Ha belevágsz, a félév végére biztos 

alapjaid lehetnek a német műszaki nyelvben. A kinti élmények mellett, egy külföldi szakmai 

gyakorlat és az ott megszerzett tudás segíti az elhelyezkedésed a hazai munkaerőpiacon.  

 

Néhány stuttgarti és Stuttgart környéki cég: 

 

Andreas Stihl AG & Co. KG 

Behr GmbH & Co. KG 

Bosch Rexroth AG 

csi entwicklungstechnik GmbH 

Daimler AG 

Porsche AG 

Festo AG & Co. KG 

FIX Maschinenbau GmbH 

Gustav Wahler GmbH u. Co. KG 

INDEX-Werke GmbH & Co. KG 

J. Eberspächer GmbH & Co. KG 

L'Orange GmbH 

Mbtech 

Robert Bosch GmbH 

Siemens AG 

Trumpf Werkzeugmaschinen GmbH 

 

Stuttgart, 2009. március 21. 

 

Első Gellért    Giczi Krisztián 

elsogellert@freemail.hu   giczi-krisztian@freemail.hu  



Képek: 
Stuttgart: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oktoberfest: 
 

 
 


